
Referat fra sonemøte onsdag 27.mars 2019 

 

Tilstede: Rune Breimo (OIL) Ann Kristin Leinum (Skaun) Stian Faksnes (Surnadal) Per Sigbjørn 

Stølen (Meldal HK) Erik Dragset (Meldal HK) Nina Elisabeth Klungervik (Kyrksæterøra) Heidi 

Berg Bjerkan (OIF) Gro Baar (Rindal) Lisbeth Evjen Halgunset (Rindal) Maja Buan (Svorkmo 

NOI) Trine Eggan (Svorkmo NOI) Beate Bonvik (Lensvik) Randi Stormyr (Aure) Lill Nelly Yttri 

(Aure) Roger Sæther (OIL) Jo Forslund (Kyrksæterøra) Thuva Hildrum (OIF) Marie Løfald 

Hønsvik (Rindal) Ove Runhaug (OIL, dommerkoordinator/dommeroppsettmedarbeider) 

Tonje Tangvik (Klubbrådgiver) Berit Kvåle (Soneleder) 

Forfall: Frøya, Hitra og Halsa 

 

 Saker til Håndballtinget 2019: 

Soneleder gikk igjennom innkomne saker (se vedlegg) Ingen spesielle 

kommentarer.  

 

 Valg av tingdelegat (er) 

Sone Orkdal skal stille med 1 representant samt 4.vara. Berit Kvåle ble 

valgt som delegat og Per Sigbjørn Stølen (Meldal HK) ble valgt som 4.vara. 

 

 Seriereglementet 2019/2020: 

Mulige endringer på kort sikt- kortbanehåndball, 

dommerkvotebestemmelser, alder dommere og diettgodtgjørelse. 

1 mai- frist for påmelding av lag, 15.nov siste frist etterpåmelding 

 

 Spillesystem: 

Ingen store endringer 

-Kamptropp skal registreres i TA minimum 2 timer før kampstart. 

-Presisering om at 10-åringer IKKE kan spille i 12-årsklassen. 

-Presisering om LIVE-registrering både i 10- og 11-årsklassen. Dette for å 

produsere dommerregninger. 

-Spilletid J/G11- 2x20minutter 

-Påkrevet med deltakelse i Toppserien 16 eller 18 såfremt påmelding i 

nasjonale serier (Bring, Lerøy) 

-Jevnest mulig kamper, nivåinndelt, temabasert avvikling, godt disp 

reglement som ivaretar aktiviteten. 

-J/G15 nivåinndelt serietilbud, motstander avgjøres ut i fra siste 

resultater, dynamisk terminliste. Kamphelger vil bli satt men en vil få vite 

tidspunkt først ca. 14 dg før. Blir flere kamper pr lag pr kampdag. Dette 

har vært prøv bl.a på Island. 

-Senior, det må påregnes rullering hvilke klubblag som får større 

reisebelastning fra sesong til sesong (3.og 4.div) 



-Sluttspill J/G14, lag med disp spillere kan ikke delta. 

-Dommere/dommerkvoter, gebyr på manglende dommere. Vil se på dette 

til høsten, blir neppe gjeldende for kommende sesong. Ikke nøytrale 

dommere i 4.div er OK! Aldersgrense for deltakelse på dommerkurs er en 

sak på Håndballtinget i mai, mulig det blir endret til 14 år. 

 

 Lisenstall: 

-De aller fleste klubbene har økning i antall lisensierte spillere og det er 

veldig bra! 

 

 Idrettsregistrering: 

-Frist 30.april, rapport på aktivitetstall for barn og ungdom i alderen 6-19 

år. Danner grunnlag for div støtteordninger-hallfordeling, kommunale 

midler, utstyrsmidler, brukes i statistikker om idretten. Viktig å få 

registret, kan gå glipp av tilskudd. Registreres i KA (klubbadmin) 

 

 Dommeroppsett i Sone: 

-Forslag på årshjul for dommerkontakt (DK) i klubbene. DK skal 

gjennomføre oppsettsmøter med klubbens dommere for høstsesongen og 

vårsesongen, der dommerne kan velge seg kamper. 

Dommeroppsettsansvarlig (DOA) kompletterer oppsettet. Dommere kan 

«shoppe» kamper i andre haller. Ønsker å ha mer aktive 

dommerkontakter.  

-Aktiv dommerkontaktrapport må sendes inn før 15/4 (til Morten 

Isachsen), skal si noe om dommerarbeidet i klubben, antall dommere, 

ulike kurs de har tatt, samlinger, oppfølging osv. Dommerkontakten skal 

ha ansvar for minimum 1 dommer. 

 

 Evaluering seriespill/terminliste: 

-Enkelte klubber synes det blir litt «tamt» i hallen under 10-årskamper da 

det ikke er lov med ordentlig speakertjeneste.  

- Noen synes det er lange pauser i seriespillet så kommer det plutselig 3-4 

kamper på en helg. 

 

 Håndballforum 2019: 

-Blir avholdt 14.september på Scandic Hell Stjørdal. Nominer kandidater 

nå ennå mens sesongen er på hell. Det er nå vi husker på f.eks gode 

arrangører, ildsjeler, gode dommere, spillerutviklere osv osv. Forslag 

sendes Tonje eller Arild Stav. Har du vanskelig for å sette en kategori for 

en person, send inn navnet så finner de på noe. Program kommer etter 

hvert, blir publisert på web/FB. Invitasjon blir sendt til klubbens e-

postadresse. 

 



 

 SoMe-News: 

-Vil din klubb ta over instagramkontoen til Region-Nord? Send en mail til 

regionen. 

-Kjenner du et forbilde, vi kårer hver måned et forbilde fra NHF Region 

Nord. Send inn kandidat nå! 

 

 Håndball fra A til Å: 

-Alfabetisk oversikt med snarveier til hjemmesiden. Du finner den under 

praktisk info. 

 

 EURO 2020: 

-Under 1 år igjen til EURO 2020 i Trondheim. Vi ønsker å skape en 

folkefest for hele regionen. Norges kamper: 10., 12. og 14.januar- løp og 

kjøp billetter. Det planlegges div seminar under mesterskapet: 

Trenerseminar, barnehåndballseminar, dommerseminar og FRAM-

samling. Det planlegges også en EURO-turnering under mesterskapet for 

lag fra hele regionen. Der det spilles turneringskamper på dagtid og så får 

spillerne se EM-kamper på kveldstid. Legges opp til en fadderordning for 

tilreisende lag. 

-Puljetrekking til EURO 2020 foregår i Wien på slutten av juni. 

-Håper mange har meldt seg som frivillig til mesterskapet, det trengs 

mange hender 

 

 

 

                          Møtet slutt kl 21:00. Neste sonemøte blir i mai. 

                          Ref: Berit Kvåle 

 

 


